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M3pana nabopatopujckunx Bexxbu: Bpeme peanunsaumje 35 mmHyTa

3aparak 082: Kopuwherem anata TKMHTEP HaNpaBUTU jeAHOCTaBaH MHTepdejc 3a pag ca 6a3om nogataka. Y dyHKUMjm
main() aednHUCcaTM OCHOBHM NPO30P annKaumje, ynoTpebuTh camumLy Kao MKOHY Ha Npo3opy, BeanymHa nposopa 400 x
400. Kpeupatn knacy baza_podataka ca uHuuumjanusatopom n metogom kreiranje_tabele. Kpeupatn 6a3y nogataka
adresar.db nomohy moayna sqlite3. Kpos uHuunjanmsatop gedpuHncat AMHK ca 6a3om nozartaka, Kypcop v nosme meToae
kreiranje_tabele. MeToaa kreiranje_tabele cny»u ga npeko sql KomaHaW Kpeupa noyeTHy Tabeny ca TpPU KOJIOHE: ume
(TekcT) — ume ocobe, mecTo (TEeKCT) — MecTo rae Kuneu ocoba, rogmHa (LenobpojHu nogaTtak) — rogmHa pohera ocobe.
from tkinter import *

import sqlite3

class baza podataka:
def __init__ (self):
self.link = sqlite3.connect('adresar.db")
self.kursor = self.link.cursor()
self.kreiranje_tabele()
self.link.commit()
self.link.close()

def kreiranje_tabele(self):
self.kursor.execute('''CREATE TABLE adrese(ime text, mesto text, godina integer)''')

def main():
root = Tk()
root.title("Tkinter sa klasama™)
root.iconbitmap("py_slika.ico")
root.geometry("400x400")
bp = baza_podataka()
root.mainloop()

main()

3aparak 083: Ha ocHoBy 3aaaTtKka 082, kpenpaTu nejbene 3a objawmere yHOCa nogaTaka y 6a3y noaaTaka v TekcT 6okcoBa
33 YHOC CaMMX NOZaTaka Y OCHOBHM NPO30p anuKauuje.

from tkinter import *

import sqlite3

class baza_podataka:

def __init_ (self, prozorl):
self.link = sqlite3.connect('adresar.db")
self.kursor = self.link.cursor()
#self.kreiranje_tabele()
self.postavljanje_lejbela_u_prozorl(prozorl)
self.postavljanje_tekst_boksa_u_prozorl(prozorl)
self.link.commit()
self.link.close()

def kreiranje_tabele(self):
self.kursor.execute('"''CREATE TABLE adrese(ime text, mesto text, godina integer)''")

def postavljanje_lejbela_u_prozorl(self, prozl):
self.opis_lejbel = Label(prozl, text = "Pojedinacni podaci koji cine jedan zapis u bazi
podataka:")
self.opis_lejbel.grid(row = @, column = @, columnspan = 2, sticky = W)
self.ime_lejbel = Label(prozl, text = "Ime osobe")
self.ime_lejbel.grid(row = 1, column = @, sticky = W)
self.mesto_lejbel = Label(prozl, text = "Mesto u kojem zivi osoba")
self.mesto_lejbel.grid(row = 2, column = @, sticky = W)
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self.godina_lejbel = Label(prozl, text = "Godina rodjenja osobe")
self.godina_lejbel.grid(row = 3, column = @, sticky = W)

def postavljanje_tekst_boksa_u_prozorl(self, prozl):
self.ime = Entry(prozl, width = 30)
self.ime.grid(row = 1, column = 1, padx = 20)
self.mesto = Entry(prozl, width = 30)
self.mesto.grid(row = 2, column = 1)
self.godina = Entry(prozl, width = 30)
self.godina.grid(row = 3, column = 1)

def main():
osnovni_prozor = Tk()
osnovni_prozor.title("Tkinter sa klasama")
osnovni_prozor.iconbitmap("py_slika.ico")
osnovni_prozor.geometry("400x400")
bp = baza_podataka(osnovni_prozor)
osnovni_prozor.mainloop()

main()

3aparak 084: Ha ocHoBy 3agaTtKka 083, noctaButh gyrme 3a BepuduKaumjy yHoca nogataka y jeaHom 3anucy base nogaTtaka
Kao 1 GYHKLMjy 3a YHOC nogaTaka 13 3anuca y 6asy nogartaka.

from tkinter import *

import sqlite3

class baza_podataka:

def __init_ (self, prozorl):
self.link = sqlite3.connect('adresar.db")
self.kursor = self.link.cursor()
#tself.kreiranje_tabele()
self.postavljanje_lejbela_u_prozorl(prozorl)
self.postavljanje_tekst_boksa_u_prozorl(prozorl)
self.kreiranje_dugmeta_za_unos_podataka_u_bp(prozorl)
self.link.commit()
self.link.close()

def kreiranje_tabele(self):
self.kursor.execute('''CREATE TABLE adrese(ime text, mesto text, godina integer)'''")

def unos(self):
self.link = sqlite3.connect('adresar.db")
self.kursor = self.link.cursor()
self.kursor.execute("INSERT INTO adrese VALUES(:ime, :mesto, :godina)",

{
"ime': self.ime.get(),
'mesto’: self.mesto.get(),
‘godina': self.godina.get()
)

self.ime.delete(@, END)
self.mesto.delete(@, END)
self.godina.delete(@, END)

self.link.commit()
self.link.close()
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def postavljanje_lejbela_u_prozorl(self, prozl):
self.opis_lejbel = Label(prozl, text = "Pojedinacni podaci koji cine jedan zapis u bazi
podataka:")
self.opis_lejbel.grid(row = @, column = @, columnspan = 2, sticky = W)
self.ime_lejbel = Label(prozl, text = "Ime osobe")
self.ime_lejbel.grid(row = 1, column = @, sticky = W)
self.mesto_lejbel = Label(prozl, text = "Mesto u kojem zivi osoba")
self.mesto_lejbel.grid(row = 2, column = @, sticky = W)
self.godina_lejbel = Label(prozl, text = "Godina rodjenja osobe")
self.godina_lejbel.grid(row = 3, column = @, sticky = W)

def postavljanje_tekst_boksa_u_prozorl(self, prozl):
self.ime = Entry(prozl, width = 30)
self.ime.grid(row = 1, column = 1, padx = 20)
self.mesto = Entry(prozl, width = 30)
self.mesto.grid(row = 2, column = 1)
self.godina = Entry(prozl, width = 30)
self.godina.grid(row = 3, column = 1)

def kreiranje_dugmeta_za_unos_podataka_u_bp(self, prozl):

self.dugme_unos = Button(prozl, text = "Unos zapisa u bazu podataka", command =
self.unos)

self.dugme_unos.grid(row = 4, column = @, columnspan = 2, pady = 10, padx = 10, ipadx =
100)
def main():

osnovni_prozor = Tk()
osnovni_prozor.title("Tkinter sa klasama")
osnovni_prozor.iconbitmap("py_slika.ico")
osnovni_prozor.geometry("400x400")

bp = baza_podataka(osnovni_prozor)
osnovni_prozor.mainloop()

main()

3agaum 3a camocTasiaH paj: speme peanmsaumje 90 MuHyTa

76. Peanv3oBaT OCHOBHM NPO30p anuKauuje 3a pas ca 6asom nozartaka npema 3a4atoj Temun. KOpUCHUYKM MHTepdejc
Tpeba fa paam Ha jeaHOM NPO30py, NPeKo Kojer Tpeba yHeTn nogaTke y 6asy n gyrme 3a NnoTepAy yHoca nogataka. Mposop
Tpeba aa cappKu M Ha3me H6ase nogaTtaka u ogrosapajyhy MKoHy. Y Kody penansoBaTv noTpebHe Knace, metoge u GyHKLMje
npema pelweHMM NPUMepPUMa ca HYacoBa BeX6U.
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